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令和7年1月26日（日）実施
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アンケート集計結果 Ｈ２５年 Ｈ２６年 Ｈ２７年 Ｈ２８年 Ｈ２９年 Ｈ３０年 R1年 R5年 R6年

参加者数 29 82 58 107 52 27 54 24 22

アンケート回収数 26 55 47 69 51 25 52 20 19

アンケート回収率 89.7% 67.1% 81.0% 64.5% 98.1% 92.6% 96.3% 83.3% 86.4%

男性 21 47 38 63 48 23 43

女性 5 8 9 6 3 2 8

19歳以下 0 0 0 0 0 0 0 1 0

20～39歳 0 0 1 0 2 1 1 1 1

40～59歳 8 19 19 13 13 9 7 1 2

60～79歳 17 33 27 53 33 14 43 17 13

80歳以上 0 3 0 3 3 1 1 0 3

平日 15 41 39 50 35 17 40 3 4

土曜・日曜・祝日 8 8 9 14 15 7 10 15 15

昼間 4 14 8 6 6 5 4 17 16

夜間 21 40 39 58 42 19 46 3 3

どちらともいえない 1 0

よく分かった 17 30 23 11 30 18 25 10 11

どちらとも言えない 8 15 21 36 15 7 20 7 4

分かりにくかった 0 8 1 21 3 1 5 3 4

ちょうどよかった 13 38 28 36 39 19 27 12 11

短かった 11 4 9 15 8 4 13 6 4

長かった 1 12 8 9 1 0 10 2 3

開催して良かった 19 43 39 42 40 21 32 18 16

どちらとも言えない 3 10 8 21 8 3 16 1 2

良くない 2 3 0 2 2 0 3 0 1

果たしている 22 30 25 35 33 14 28 14 11

どちらとも言えない 4 17 18 31 16 10 20 6 8

果たしていない 0 9 3 1 3 1 2 0 0

開かれている 21 26 24 29 35 12 27 9 13

どちらとも言えない 4 17 18 36 14 10 21 9 6

開かれていない 1 10 5 1 1 2 2 0 0

期待している 23 37 38 46 47 19 41 20 17

どちらとも言えない 3 11 4 18 4 4 8 0 2

期待していない 0 5 5 4 0 1 2 0 0

性　　　別

年　　　齢

開催日時
について

曜日について
※複数回答あり
※無回答あり

説明の内容について
※無回答あり

説明時間について
※無回答あり

開催について
※無回答あり

議会の役割について
※無回答あり

開かれた議会について
※無回答あり

議会への期待について

参加者属性

議会報告会の
内容に関して

現在の市議会
について
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